

Суриков Роман ДГ212

Омский Авиационный колледж имени Н.Е.Жуковского

Омск 2024

Музыканты





ARIANA GRANDE



KIM PETRAS



LANA DEL REY

MELANIE MARTINEZ



LADY GAGA



BILLIE EILISH



Билли Айлиш родилась в Хайленд-Парке (Лос-Анджелес), в семье Мэгги Бэрд и Патрика О'Коннелла. Она была зачата путём экстракорпорального оплодотворения. Её родители работают в индустрии развлечений. Айлиш имеет ирландские и шотландские корни. В возрасте 8 лет присоединилась к Лос-Анджелесскому детскому хору. В возрасте 11 лет Айлиш начала писать песни, идя по стопам её старшего брата Финнеаса(род. 1997), в то время имевшего собственную группу.

Айлиш и её брат Финнеас учились на дому, потому что их родители хотели проводить с ними больше времени, а также предоставить свободу в реализации своих интересов. Родители обучили Айлиш и Финнеаса основам написания песен. Айлиш сказала, что её брат и мать вдохновили её заняться музыкой. Их родители поощряли их в самовыражении и исследовании всего, чего они хотели, включая искусство, танцы и актёрское мастерство. Она написала свою первую «настоящую» песню в возрасте 12 лет для урока сочинения песен, который вела её мать. Текст песни был о , вдохновлённый телесериалом «Ходячие мертвецы», из которого она взяла строки сценария и названия эпизодов, которые она добавила в песню в рамках задания. Айлиш прошла несколько актёрских прослушиваний, которые ей не понравились, однако ей нравилось записывать фоновые диалоги для сцен массовки и работать над фильмами «Дневник слабого ребёнка», «Рамона и Бизус» и сериалом «Люди Икс».

Билли Айлиш имеет синдром Туретта.



Студийные альбомы
*When We All Fall Asleep,
Where Do We Go?* (2019)
Happier Than Ever
(2021)

Мини-альбомы
Don't Smile at Me (2017)



Ким Петрас родилась под именем Тим Петрас 27 августа 1992 года. Её родители, Лутц и Конни, говорили, что с двухлетнего возраста она настаивала на том, что является девочкой. Постепенно стало ясно, что это «не только временно» Ким проходила гормонотерапию в Гамбурге с 13 лет, участвовала в кампании по борьбе за права трансгендерных людей. Перенесла хирургическую коррекцию пола на два года раньше установленного законом срока в 18 лет, в связи с рекомендацией психиатров.

В 2007, Петрас записала несколько видео своего домашнего пения и выложила его в Интернет. Её ролики, которые включали и её собственные композиции, были замечены немецким музыкальным продюсером Фабианом Гёргом. Впоследствии он подписал её в свой независимый лейбл Jouce Records. В 2008 году она выпустила ещё две композиции, на этот раз спродюсированные Гёргом. Первая композиция, «Last Forever», была выпущена в Интернете и стала весьма популярной на YouTube и MySpace. Чуть позже, в сентябре того же года, она издала свой первый коммерческий сингл, «Fade Away» на немецком рынке.



Дискография

TURN OFF THE LIGHT, VOL. 1 (2018)

Clarity (2019)

TURN OF THE LIGHT (2020)

Slut Pop (2022)

Feed The Beast (2023)

Problématique (2023)



Лана Дель Рей — американская исполнительница и автор песен. Треки певицы становились платиновыми в США и других странах мира. Критики отмечают артистизм исполнительницы и кинематографичность ее композиций и клипов. Лана привлекает поклонников меланхоличным настроением песен, чувственным голосом и отсылками к американской поп-культуре 50-х и 60-х годов прошлого века.

Настоящее имя Ланы Дель Рей — Элизабет Вулридж Грант. Она родилась на границе двух знаков зодиака, Близнецов и Рака, 21 июня 1985 года в Нью-Йорке. Ее отец занимается доменным инвестированием. Заработанные миллионы он охотно вкладывает в музыкальную карьеру дочери. Мать певицы преподавала в средней школе. В семье воспитывались еще двое детей — младшая дочь Кэролайн и сын Чарли. Еще в детстве Элизабет проявила интерес к музыке. Ей нравилось петь в школьном хоре. Девочка почти не общалась с другими детьми, но с удовольствием проводила время дома за просмотром старых голливудских фильмов, играла на гитаре

Не все знают, что Лана Дель Рей начала творческую биографию под своим настоящим именем. Первым международным выступлением артистки стал выход на разогреве рок-группы из Швеции на концерте телешоу MTV Unplugged. Пластинка Kill Kill Лиззи Грант не получила популярности. Полноформатный альбом висел в продаже на iTunes два месяца. Потом его сняли, планируя издать позднее. В 2011-м песня Video Games, которая была представлена на ютьюб-канале певицы, взорвала музыкальный мир. По мнению некоторых слушателей, Лана переняла эстафету у британской исполнительницы Эми Уайнхаус, трагически ушедшей из жизни в том же году.



Дискография

2010: *Lana Del Ray*

2012: *Born to Die*

2014: *Ultraviolence*

2015: *Honeymoon*

2017: *Lust for Life*

2019: *Norman Fucking Rockwell!*

2021: *Chemtrails Over the Country Club*

2021: *Blue Banisters*

2023: *Did You Know That There's a
Tunnel Under Ocean Blvd*



Молодая американская певица Мелани Мартинес впервые появилась на публике в 3-м сезоне национального телевизионного шоу «Голос», и вскоре композиции «Too Close» и «Seven Nation Army» в ее исполнении попали в Top 200 Single Chart на iTunes. После проекта девушка всерьез занялась творчеством, начала сочинять песни и выпустила альбом «Cry Baby», получивший золотой и платиновый сертификаты.

Певица, полное имя которой звучит как Мелани Адель Мартинес, родилась 28 апреля 1995 года в семье с доминиканскими и пуэрто-риканскими корнями, проживавшей в районе Астория, на северо-западе нью-йоркского боро Куинс.

Однако, когда девочке исполнилось 4 года, родители Хосе и Мурси переехали в англоговорящий район Лонг-Айленда, где во всех барах звучала музыка Бритни Спирс, Шакиры, Тупака Шакура и The Beatles.

Мелани нравились зажигательные мелодии хип-хопа и диско, в детстве она брала уроки пения, а еще раньше возник интерес к поэзии, и на свет появились первые стихи. На этом этапе из-за излишней замкнутости и смены эмоциональных состояний девочка не демонстрировала на публике собственные таланты и лишь к 14 годам освоила игру на гитаре и представила близким небольшой репертуар.

Расценивая проект как трамплин для начала индивидуальной деятельности, девушка договорилась с музыкантами One Love и Kinetics и, подписав контракт с лейблом Atlantic Records, выпустила трек «Dollhouse», а затем одноименный мини-альбом.

В августе 2014 года, после ряда концертов в городах Америки, Мелани представила полноценную студийную пластинку «Cry Baby», в которую вошли песни «Pacify Her», «Gingerbread Man» и «Mad Hatter». А композиции «Soap», «Pity Party» и «Carousel», снабженные яркими видеоклипами, стали отдельными популярными синглами, которые получили сертификаты и попали на высокие места в Billboard.



Студийные альбомы

Portals

Cry Baby

K-12

Мини-альбомы

After School

Pity Party

Dollhouse

Cry Baby's Extra Clutter



Леди Гага — американская певица, дизайнер, продюсер и актриса. Сейчас у звезды с мировым именем есть титул самого влиятельного музыканта. За шокирующие перформансы ее наградили прозвищами Леди Эпатаж и Леди Монстр. Она стала объектом научных диссертаций по психологии и культурологии. Леди Гага родилась под знаком зодиака Овен в 1986 году в Нью-Йорке. Полное имя певицы — Стефани Джоан Анджелина Джерманотта. Она первый ребенок семьи предпринимателей Синтии Биссет и Джозефа Джерманотты, итальянцев по национальности. У Стефани есть сестра, которая младше на 6 лет.

В 4 года будущая Леди Гага начала самостоятельно осваивать игру на пианино, петь хиты Майкла Джексона и Синди Лопер. Записывая собственный голос на дешевенький магнитофон, девочка ощущала себя звездой эстрады. Родители поддерживали начинания дочери. В возрасте 11 лет Стефани поступила в частную католическую школу «Монастырь святого Христа», где участвовала в театральных постановках и пела в джаз-оркестре. Благодаря сообразительности и твердому характеру она раньше срока сдала программу Клива Дэвиса в Школе искусств при Нью-Йоркском университете. Только 20 студентов сумели пройти необходимые тестирования. Сразу после школы отец нашел для дочери квартиру, предоставил стартовый капитал, но пожелал, чтобы та за год добилась конкретных успехов, оправдала надежды.

В команде с молодыми музыкальными коллективами Mackin Pulsifer и SGBand певица выступала в клубах Восточного Гарлема, а в 2006 году начала сотрудничать с продюсером Робом Фузари. Знакомство с артисткой Lady Starligh и рэпером Akon повлияло на целостный стиль и фирменный почерк ее образа.

Появились первые композиции — Beautiful Dirty Rich, Dirty Ice Cream и Disco Heaven. В этот момент Стефани взяла псевдоним Lady Gaga, основанный на словах из песни Radio Ga Ga группы Queen, и попросила впредь не упоминать прежнее имя. Леди Гага предстала перед публикой на музыкальном олимпе в 2008 году, когда альбом The Fame, включающий хиты Just Dance и Poker Face, стал суперпопулярным.



Дискография

The Fame (2008)

The Fame Monster EP (2009)

Born This Way (2011)

Artpop (2013)

Cheek to Cheek (совместно с Тони Беннетом) (2014)

Joanne (2016)

Chromatica (2020)

Love for Sale (совместно с Тони Беннетом) (2021)



Ариана Бутера-Гранде (так звучит полное имя звезды) родилась 26 июня 1993-го в маленьком городке Бока-Ратон на востоке Флориды. Девочку назвали в честь героини из мультсериала «Кот Феликс» — принцессы Орианы. Родители Гранде — разносторонние и успешные люди. На момент рождения дочери отец был владельцем фирмы графического дизайна, а мама работала исполнительным директором компании, которая занималась установкой систем сигнализации и телефонными коммуникациями.

Творческое начало в своих детях, старшем сыне и дочери, родители приветствовали и всячески поощряли. В раннем детстве, едва научившись говорить, Ариана попала в местный детский театр. А когда стало понятно, что у малышки способности, родители перевели ее в профессиональный коллектив. Брат Арианы Фрэнки сегодня успешный актер, танцовщик и продюсер сестры.

Голос талантливой вокалистке поставил известнейший голливудский преподаватель Эрик Ветро. После его мастер-классов дальнейшей карьерой юной артистки занялся ее брат. Гранде дебютировала в мюзикле «Энни», за которым последовали другие не менее успешные музыкальные спектакли — «Волшебник страны Оз» и «Красавица и Чудовище».

Творческая биография Арианы Гранде развивалась стремительно. В 14 лет девушка прошла кастинг в бродвейский мюзикл Джейсона Брауна «13». Режиссер доверил ей роль Шарлотты. За эту работу актриса заслужила свою первую престижную награду — премию Национальной молодежной театральной ассоциации. Первый музыкальный альбом звезды Put Your Hearts Up вышел, едва ей исполнилось 18 лет. Диск оказался невероятно популярным у молодежи Америки и привлек к артистке еще большее внимание. 2013 год стал для вокалистки удивительно щедрым. Ариана подарила своим поклонникам сразу 2 студийных альбома: Yours Truly и Christmas Kisses. Критики и фанаты отметили приятные изменения в вокале девушки: ее голос стал более взрослым, а мастерство заметно выросло. Вишенкой на торте стало исполнение знаменитого трека Bang Bang, в котором поучаствовали также Джесси Джей и Ники Минаж.



Дискография

Yours Truly (2013)

My Everything (2014)

Dangerous Woman (2016)

Sweetener (2018)

Thank U, Next (2019)

Positions (2020)

